

از سوی رئیس سازمان سنجش؛ زمان دقیق برگزاری کنکور سراسری و ارشد ۱۴۰۵ اعلام شد

صفحه ۲

صدور هشدار جدید هواشناسی؛
تداوم گرمای شدید و خطر
گرمزدگی در ۳ استان

افزایش تعهدات
بیمه تکمیلی
بازنشستگان
کشوری در قرارداد
جدید

کدام بازیکنان از تیم ملی
خط می‌خورند؟
قلم قرمز روی نام
۵ ملی‌پوش



فرصت‌سوزی اطلاع‌رسانی در قطعی اینترنت



قطعی طولانی اینترنت در ایران نه تنها بر زندگی روزمره مردم تأثیر گذاشت، بلکه فرصتی طلایی برای اطلاع‌رسانی و آگاهی‌بخشی به جامعه جهانی را نیز از بین برد. در شرایطی که محدودیت‌ها قدری کاهش یافته است، شاهد ارسال تصاویری از جنایات آمریکا و اسرائیل در حملات به مناطق غیرنظامی هستیم. این تصاویر می‌توانستند به عنوان مستندات قوی از نقض حقوق بشر و جنایات جنگی به جهانیان منتقل شوند و جنبه بازاریابی داشته باشند.

در دنیای امروز، رسانه‌های اجتماعی و اینترنت ابزارهای قدرتمندی برای انتشار اخبار و اطلاعات هستند. اما قطع دسترسی به این ابزارها در زمان‌های بحرانی، مانع از آن می‌شود که واقعیت‌های تلخ و دردناک به گوش جهانیان برسد. این عدم اطلاع‌رسانی می‌تواند به عادی‌سازی خشونت و نقض حقوق بشر منجر شود و به جنایتکاران اجازه دهد که بدون هیچ ترسی از پاسخگویی، به اعمال خود ادامه دهند.

اکنون که برخی محدودیت‌ها کاهش یافته، باید از این فرصت استفاده کرد و صدای قربانیان را به گوش جهانیان رساند. انتشار تصاویر و مستندات مربوط به جنایات جنگی نه تنها می‌تواند آگاهی عمومی را افزایش دهد، بلکه می‌تواند فشار بین‌المللی را بر روی دولت‌های متخلف افزایش دهد. این اقدام نه تنها به عنوان یک ابزار بازاریابی عمل می‌کند، بلکه می‌تواند امید را در دل قربانیان زنده نگه دارد.

به هر حال، اگرچه اکنون فرصتی برای اطلاع‌رسانی فراهم شده است، اما باید تلاش کرد تا این فرصت سوزی نشود. نیاز است که همه ما به عنوان شهروندان مسئول، با استفاده از ابزارهای موجود، صدای حقیقت را به گوش جهانیان برسانیم و از تکرار چنین فجایعی جلوگیری کنیم.

معاون توسعه نرم‌افزار و تحول دیجیتال مرکز فناوری وزارت آموزش و پرورش:

دانش آموزان امسال غیر حضوری
تب نام می‌کنند

صفحه ۲



روز جهانی ام‌اس و رویداد «ایران قشنگ من»



همزمان با روز جهانی ام‌اس (MS) در ایران، رویداد یادبودکنیازی با عنوان «ایران قشنگ من»، با حضور جمعی از مسئولان ورزش‌های همگانی، مسوولین انجمن ام‌اس (MS) ایران، حامیان و خانواده‌ها و ورزشکاران، باهدف ایجاد فضایی نشاط‌آور و در راستای حمایت از بیماران مبتلا به ام‌اس (MS) در بوستان آب‌وآتش برگزار شد.

ساعات تدریس هفتگی معاونان مدارس و فرهنگیان باز نشسته اعلام شد

شود که تمامی معاونین «به استثناء» معاون اجرایی و معاون امور عمومی که دارای ابلاغ موظف هستند، براساس تقویم نام، حداکثر تا ساعت ۶ ساعت در هفته در گروه تدریس مرتبط با رشته تحصیلی در قالب تدریس به گزارش ایسنا، مرکز برنامه‌ریزی منابع انسانی این وزارت آموزش و پرورش در حالی «شبه‌نامه ساماندهی نیروی انسانی» را ابلاغ کرد که هدف آن افزایش بهره‌وری و استفاده کارآمد و اثربخش از ظرفیت‌ها، شایستگی‌ها و مهارت‌های نیروی انسانی برای تحقق اهداف متعالی نظام تعلیم و تربیت رسمی - عمومی کشور و مواجهه خردمندان به پیامدهای آموزشی و تربیتی جنگ تحمیلی و آمادگی کامل برای شروع به‌موقع، آرام و باشکوه سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۶ است.



بر اساس این شیوه‌نامه فرآیند ساماندهی نیروی انسانی باید حداقل سه ماه پیش از شروع سال تحصیلی آغاز و حداکثر تا پایان نیمه اول شهریورماه نهایی و در سامانه‌های مربوط ثبت شود. همچنین معاون مدارس دولتی، از کارکنان شاغل به صورت موظف و غیرموظف اداری قابل تأمین است اما با توجه به کمبود نیروی انسانی باید طوری برنامه‌ریزی مدارس اعلام شد

صدور هشدار جدید هواشناسی؛ تداوم گرمای شدید و خطر گرمزدگی در ۳ استان

سازمان هواشناسی با صدور هشدار نازجی از وزش باد شدید و گردوخاک در ۱۹ استان و تداوم موج گرمای غیرمتعارف در ۳ استان کشور خبر داد و نسبت به خسارات احتمالی و گرمزدگی هشدار داد. به گزارش خبرگزاری مهر، بر اساس این هشدار، امروز یکشنبه (۱۰ خرداد) استان‌های آذربایجان شرقی، زنجان، قزوین، البرز، تهران، سمنان، خراسان رضوی، مرکزی، همدان، قم، لرستان، چهارمحال و بختیاری، اصفهان، ایلام، فارس، خوزستان و جنوب سیستان و بلوچستان تحت تأثیر وزش باد نسبتاً شدید تا شدید، در مناطق مستعد همراه با گردوخاک، قرار خواهند گرفت. سازمان هواشناسی در ادامه صدور هشدار نازجی، از استقرار و تقویت کم‌فشار حرارتی در شرق و جنوب شرق کشور خبر داد و اعلام کرد: تا پایان روز سه‌شنبه (۱۲ خرداد)، تداوم روزهای گرم و غیرمتعارف در استان‌های خراسان جنوبی، سیستان و بلوچستان و کرمان مورد انتظار است.



معاون توسعه نرم‌افزار و تحول دیجیتال مرکز فناوری وزارت آموزش و پرورش، با اشاره به فرآیند ثبت‌نام الکترونیکی دانش‌آموزان، گفت: امسال تمامی مراحل ثبت‌نام به‌صورت غیرحضوری انجام می‌شود. سایر اسامی افزود: والدین با مراجعه به پنجره واحد آموزش و پرورش و وارد کردن کد ملی و تاریخ تولد فرزند خود می‌توانند مراحل پیش‌ثبت‌نام را آغاز کنند. این فرآیند در ۶ مرحله انجام می‌شود.

زمان اعلام نتایج آزمون دکتری مشخص شد

بر اساس اعلام سازمان سنجش آموزش کشور، فرآیند اجرایی آزمون دکتری به صورت منظم در حال انجام است و در حال حاضر نیز مرحله دوم در حال اجراست و معرفی شدگان به مصاحبه و بررسی سوابق آموزشی پژوهشی به دانشگاه‌ها معرفی شده‌اند. در آزمون ورودی مقطع دکتری نیمه‌متمرکز سال ۱۴۰۴ دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی، تعداد ۱۷۳ هزار و ۵۱۴ متقاضی ثبت‌نام کرده بودند و در مجموع ۱۳۶ هزار و ۸۷۹ نفر حداقل در یک کد ترکیب مجاز به انتخاب رشته شده بودند. به گزارش ایسنا، در مرحله اول آزمون دکتری بیش از ۴۸ هزار متقاضی برای مرحله ارزیابی تخصصی به دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی حداقل برای یک کد رشته محل معرفی شده‌اند. دانشگاه‌ها تا نیمه تیرماه جاری فرصت دارند که مرحله دوم ارزیابی داوطلبان را به انجام برسانند. بر این اساس، نتایج نهایی آزمون دکتری ۱۴۰۵ تا دهه دوم مرداد ماه ۱۴۰۵ اعلام شود.



معاون توسعه نرم‌افزار و تحول دیجیتال مرکز فناوری وزارت آموزش و پرورش، با اشاره به فرآیند ثبت‌نام الکترونیکی دانش‌آموزان، گفت: امسال تمامی مراحل ثبت‌نام به‌صورت غیرحضوری انجام می‌شود. سایر اسامی افزود: والدین با مراجعه به پنجره واحد آموزش و پرورش و وارد کردن کد ملی و تاریخ تولد فرزند خود می‌توانند مراحل پیش‌ثبت‌نام را آغاز کنند. این فرآیند در ۶ مرحله انجام می‌شود.

خبر

مقام آمریکایی:
هیچ نشانه‌ای از مین گذاری در تنگه هرمز وجود ندارد

یک مقام آمریکایی تصریح کرد که عملیات جست‌وجو و بررسی‌های نظامی در تنگه هرمز از زمان آغاز جنگ تاکنون، هیچ مدرکی مبنی بر وجود مین در این گذرگاه راهبردی شناسایی نکرده است. به گزارش ایسنا، شبکه «ای‌بی‌سی نیوز» به نقل از یک مقام آمریکایی اعلام کرد که عملیات جست‌وجو و بازرسی‌های نظامی در تنگه هرمز از زمان آغاز جنگ تاکنون، هیچ‌گونه شواهدی دال بر وجود مین در این آبراه استراتژیک به دست نیامده است. این مقام آمریکایی تأکید کرده است که نیروهای نظامی ایالات متحده همچنان وضعیت امنیتی تنگه هرمز را به‌طور مستمر تحت نظر دارند، اما در بررسی‌های انجام‌شده تاکنون موردی از مین گذاری در این مسیر حیاتی شناسایی نشده است.

مذاکرات با طرف ایرانی سازنده بوده است

وزیر دفاع ایالات متحده گفت که اهداف واشنگتن در قبال تهران تغییر نکرده است. به گزارش الجزیره، «بیت‌هگست»، وزیر جنگ آمریکا گفت: «رئیس‌جمهور ترامپ هیچ توافقی را امضا نخواهد کرد مگر اینکه به نفع کشورمان باشد.» وی مدعی شد: «مذاکرات با طرف ایرانی سازنده بوده است و رئیس‌جمهور مشتاق است از دستیابی تهران به سلاح هسته‌ای جلوگیری کند.» وزیر دفاع ایالات متحده افزود: «هدف ما در مورد ایران تغییر نکرده است.»

آمریکا: توقیف یک میلیارد دلار ارز دیجیتال ایران

رقم دقیقی از پول های توقیف شده یا متوقف شده ایران در سراسر جهان نیست اما گفته می‌شود بیش از ۱۰۰ میلیارد دلار از پول های ایران در جهان توقیف یا متوقف شده است. به گزارش صراهران، «اسکات بیسنت» وزیر خزانه‌داری آمریکا اعلام کرد آمریکا یک میلیارد دلار از دارایی‌های ارز دیجیتال ایران را توقیف کرده است. به گفته وزیر، این توقیف بخشی از برنامه فشار اقتصادی ترامپ علیه ایران است. هنوز جزئیات فنی و حقوقی کامل توقیف «بیک میلیارد دلار» به‌صورت عمومی منتشر نشده و مشخص نیست دقیقاً چه مقدار از آن توقیف قضایی شده، چه مقدار در قالب مسدودسازی کیف پول‌ها بوده و چه دارایی‌هایی را شامل می‌شود.

سرمقاله

اینترنت؛ برای توسعه و پیشرفت جامعه

hamidasgari2020@yahoo.com
در دنیای امروز، اینترنت به یکی از ضروریات زندگی روزمره تبدیل شده است. این ابزار ارتباطی نه تنها به عنوان یک وسیله برای دسترسی به اطلاعات و اخبار عمل می‌کند، بلکه نقش اساسی در توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جوامع ایفا می‌کند.



با این حال، در کشور ما هنوز هم اینترنت به عنوان یک خدمت اختیاری و حتی گاهی به عنوان خدمات غیرضروری تلقی می‌شود. این نگرش نه تنها نادرست است، بلکه می‌تواند عواقب جدی برای توسعه و پیشرفت جامعه به همراه داشته باشد. اینترنت دیگر تنها یک ابزار سرگرمی نیست؛ بلکه به یک نیاز اساسی تبدیل شده است. در عصر دیجیتال، دسترسی به اینترنت به ویژه برای آموزش، کسب و کار، ارتباطات و خدمات عمومی ضروری است. در حقیقت، عدم دسترسی به اینترنت می‌تواند منجر به انزوا اجتماعی و اقتصادی افراد و گروه‌های مختلف شود. بنابراین، وظیفه دولت است که زیرساخت‌های لازم برای دسترسی همگانی به اینترنت را فراهم کند.

دولت باید به این نکته توجه کند که اینترنت یک حق شهروندی است و بر اساس اصول حقوق بشر، دسترسی به اطلاعات و آزادی بیان از حقوق بنیادین هر فرد محسوب می‌شود. اگر دولتی در فراهم کردن این حق کوتاهی کند، در واقع حقوق شهروندان خود را نقض کرده است. عدم دسترسی به اینترنت می‌تواند بر روند توسعه اقتصادی و اجتماعی تأثیر منفی بگذارد و فاصله دیجیتال را بیشتر کند. علاوه بر این، اینترنت ابزاری برای تقویت دموکراسی و شفافیت در کشورداری است. دسترسی آزاد به اطلاعات باعث می‌شود که شهروندان بتوانند در فرآیندهای سیاسی و اجتماعی مشارکت فعال‌تری داشته باشند. اگر مردم نتوانند به اطلاعات لازم دسترسی پیدا کنند، نمی‌توانند تصمیمات آگاهانه‌ای بگیرند و این امر به تضعیف دموکراسی منجر می‌شود.

دولت باید با ایجاد زیرساخت‌های مناسب، تسهیل گری و سرمایه‌گذاری در فناوری اطلاعات، زمینه را برای دسترسی همگانی به اینترنت فراهم کند. این اقدام نه تنها به نفع مردم خواهد بود، بلکه باعث رشد اقتصادی و افزایش بهره‌وری نیز خواهد شد. همچنین، باید توجه داشت که دسترسی به اینترنت باید با کیفیت مناسب و قیمت‌های معقول ارائه شود تا همه اقشار جامعه بتوانند از آن بهره‌مند شوند. در نهایت، اینترنت باید به عنوان یک خدمت عمومی مورد توجه قرار گیرد. مسئولیت کشور در این زمینه نه تنها اخلاقی بلکه قانونی نیز هست. برای ساختن جامعه‌ای پیشرفته و دموکراتیک، تأمین دسترسی برابر به اینترنت باید در اولویت قرار گیرد. این حق استوار زمان آن رسیده است که مسئولان حکومت این واقعیت را بپذیرند و اقدام کنند.